
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ATA DA 3ª REUNIÃO GERAL DE ALUNOS ORDINÁRIA 
 
2023-2024 
 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas dezoito horas, decorreu 
a terceira Reunião Geral de Alunos (RGA) ordinária, no Auditório Dois do Edifício Francesinhas I, no ISEG – Lisbon 
School of Economics & Management. Esta RGA teve a seguinte ordem de trabalhos:  

1. Período Antes da Ordem do Dia; 
2. Período da Ordem do Dia; 
3. Marcação das eleições para os órgãos sociais da AEISEG; 
4. Aprovação do calendário eleitoral provisório; 
5. Aprovação do Regulamento Eleitoral Provisório; 
6. Outros assuntos. 

A lista dos alunos que marcaram a sua presença e respetivas assinaturas podem ser consultadas em Anexo.  

O Conselho Fiscal fez-se representar pela Presidente, Simone Afonso, e a Direção da AEISEG fez-se representar 
pelo seu Presidente, Nelson Duarte.  

A Reunião Geral de Alunos ordinária do corrente mandato teve início às 18h00m. Dada a inexistência de quórum 
e fazendo-se reger pelos Estatutos da Associação dos Estudantes do ISEG, Artigo 29º alínea 2, a Presidente da 
Mesa da RGA, Ana Rita Casanova Gonçalves Mariano, procedeu à segunda convocatória, adiando a RGA trinta 
minutos e mantendo a ordem de trabalhos. Dada a inexistência do número de estudantes previsto nos números 
1 e 2 do Artigo 29º dos Estatutos da Associação dos Estudantes do ISEG, a presidente da Mesa da RGA, Ana Rita 
Casanova Gonçalves Mariano, procedeu à terceira convocatória adiando a RGA quinze minutos, mantendo a 
ordem de trabalhos.  

 

1. Período de Antes da Ordem do Dia – PAOD  

Este período (PAOD) pautou-se pela votação da Ata da RGA anterior, correspondente à Ata da 2ª RGA Ordinária 
do mandato de 2023/2024. Este documento foi disponibilizado previamente na Secretaria da AEISEG, para leitura 
facultativa. Nesse preciso momento estavam presentes 55 alunos, tendo se registado 0 votos contra, 0 abstenções 
e 55 votos a favor. Por conseguinte, a ata foi aprovada por unanimidade.  

2. Período da Ordem do Dia – POD  

Uma vez que o regulamento eleitoral para vigorar no presente ano não foi disponibilizado no prazo 

previamente consagrado, votou-se a admissibilidade do regulamento, permitindo a validade dos trâmites 



subsequentes. A admissibilidade foi votada quando estavam presentes 57 alunos, tendo se registado 0 votos 
contra, 0 abstenções e 57 votos a favor. Por conseguinte, a ata foi aprovada por unanimidade.  O regulamento foi 
lido na íntegra pela Presidente da Mesa da RGA, Ana Rosa Mariano. 

Ponto Quatro:  Aprovação do calendário eleitoral provisório; 

 
Este ponto pautou-se pela divulgação do calendário eleitoral provisório. O estudante Matias Fontana colocou uma 
questão sobre uma potencial situação de reclamação apresentada sobre os cadernos eleitorais e o impacto nas 
datas inicialmente previstas. A Presidente da Mesa da RGA esclareceu que eventuais alterações nessas datas 
dependerão dos timings de resolução da queixa apresentava, sendo que a resolução deverá ser célere, não 
impactando as datas iniciais. Nesse preciso momento estavam presentes 57 alunos, tendo se registado 0 votos 
contra, 0 abstenções e 57 votos a favor, pelo que o documento foi aprovado por unanimidade. 
 
A Presidente da Mesa da RGA, Ana Mariano, finalizou este ponto apresentando um documento sobre os 
documentos e disposições necessários para o normal trâmite do processo de apresentação de candidaturas aos 
órgãos sociais da AEISEG. 
 
Ponto Cinco: Aprovação do Regulamento Eleitoral Provisório; 

 
Este ponto pautou-se pela divulgação do regulamento eleitoral provisório e sua leitura integral. Nesse preciso 
momento estavam presentes 57 alunos, tendo se registado 0 votos contra, 0 abstenções e 57 votos a favor, pelo 
que o documento foi aprovado por unanimidade. 

Ponto 11: Outros assuntos. 

A presidente da Mesa da RGA concedeu a palavra aos alunos interessados em intervir. Não havendo quaisquer 
solicitações, agradeceu aos alunos por se fazerem presenciar.  

Nada mais havendo a tratar, a presidente da Mesa da RGA deu como encerrada a Reunião Geral de Alunos 
ordinária, pelas 19h00m, sendo lavrada a ata que, depois de aprovada será assinada pelos membros da Mesa da 
Reunião Geral de Alunos.  

 

Lisboa, 23 de outubro de 2024. 

A Presidente da Mesa da Reunião Geral de Alunos  

_______________________________________ 

O 1º Secretário 

_______________________________________ 

A 2ª Secretária  

________________________________________ 
 


